CONVOCATORIA
EL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO AMBIENTE,  CONVOCA AL REGISTRO ESTATAL DE PRESTADORES DE SERVICIO EN MATERIA AMBIENTAL, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL REGLAMENTO DE LA LEY DE GESTIÓN AMBIENTAL SUSTENTABLE PARA EL ESTADO DE DURANGO EN MATERIA DE EVALUACIÓN  DE IMPACTO AMBIENTAL LA CUAL CITA: 


CAPÍTULO VIII
DE LOS PRESTADORES DE SERVICIOS

Artículo 47.- Las personas físicas o morales que presten servicios en materia ambiental en general, y en materia de impacto y riesgo ambiental, así como los laboratorios ambientales, deberán estar inscritas en un registro estatal de prestadores de servicio en materia ambiental, que estará a cargo de la Secretaría. Aquellos prestadores que carezcan de dicha inscripción, o no hayan solicitado a la Secretaría la actualización de su registro no podrán prestar sus servicios de gestoría, tramitación o intermediación de ninguna de las materias que establece la Ley.

Artículo 48.- Los interesados en inscribirse en el registro estatal a que se refiere el artículo anterior debiendo presentar  a la Secretaría los documentos siguientes: 
I. Solicitud;
II. Curriculum profesional;
III. Copia certificada de los documentos que acrediten la experiencia y capacidad técnica del interesado para la realización de estudios de impacto ambiental; 
IV. Recibo de pago ante recaudación de rentas de Gobierno del Estado o de centros multipago por el derecho de inscripción al registro; (este se hará una vez que sea aceptado)
V. Los demás documentos e información que en su caso requiera la Secretaría. 


LA PRESENTACIÓN DE LOS DOCUMENTOS SE REALIZARÁ DE ACUERDO AL FORMATO DE SOLICITUD PARA OBTENER LA ACREDITACIÓN COMO PRESTADOR DE SERVICIOS EN MATERIA DE IMPACTO AMBIENTAL, EL CUAL SE PODRA SOLICITAR A TRAVÉS DE LA SIGUIENTE DIRECCION ELECTRÓNICA: isela.astorga@durango.gob.mx.
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